

走出卫生条件堪忧的街边小巷,开进高楼大厦聘请专业团队打理

重庆小面玩起“高大上”

本报讯(记者李国 实习生姚宇飞)10月25日,在重庆轻轨6号线光电园轻轨站旁的双鱼座写字楼底楼,重庆本土首家“高大上”小面馆——“重庆蛊蛊面”试营业迎宾。食客黄先生说:“习惯了在街边吃小面,坐在这样的地方,反而有点不自在。”

一碗重庆小面,不仅包含了经久不衰的手艺,还有重庆人的麻辣情结。市民在上班路上,随便来一碗重庆小面,成了山城清晨的一道风景线。然而,重庆的小面摊大多店面狭

小、卫生条件堪忧,让前来尝试重庆美味的游客直摇头。

1981年出生的唐新宇决定改变这种局面。他提出了一个大胆的想法,把面馆开在甲级写字楼内。为了使面馆更加上档次,也为了小面能更有重庆味道,唐新宇通过网络朋友圈,找寻创意小面馆的投资人。短短几天时间,就有9人参与,共筹资金160万元。

当天,记者在现场看到,“重庆蛊蛊面”四

周都是甲级写字楼,整个店面有近300平方米,开放式厨房占50多平方米,面馆外面还有50多平方米的下午茶座。顾客可以通过智能手机APP终端点单,在备注里,客人可以写上对面条的要求;诸如面条软硬、蔬菜多少等。

唐新宇称,租金一个月就要花去5.4万元,店面装修设计每平方米就是160元,装修更是按每平方米1200多元打造。“因为周边全是大公司,白领人群居多,有10多万人在

这里办公。我这里吃个面喝个饮料,人均消费30元左右,有针对性地做白领市场,前景应该不错。”

有了“高大上”的店面,怎样给食客呈现一碗“高大上”的小面呢?唐新宇高薪聘请了五星级酒店的总厨来管理厨房系统和菜品创新,上市企业的财务人员来做财务,并召集了10多人的专业团队,由一位曾任五星级酒店行政总厨的厨师带队研发面、点心和小吃。此外,他把厨房当作实验室,通过精确地用料计

算,在配料上引入量杯、油温计、天平、量勺、秒表等实验用品,让原本靠厨师经验做出的一碗重庆小面通过计算变得标准化。而他的理想正是希望重庆小面能够像标准化的麦当劳一样开遍全球。

刚刚开业的这种“高大上”小面馆,是否有前景目前尚无法判定,但对其发展,重庆市餐饮协会一位副会长告诉记者,“高大上”的经营理念与时俱进,传统餐饮业目前缺少的就是这种突破传统的创新精神。

中央企业加强法务工作 3年避免和挽回经济损失560亿元



新一轮输配电价改革试点启动

据新华社北京11月4日电(记者赵伟伟)记者4日获悉,为探索建立独立输配电价体系,促进电力市场化改革,国家发展改革委决定在深圳市开展新一轮输配电价改革试点。

在深圳市开展新一轮输配电价改革试点,将把现行电网企业依靠买电、卖电获取购销差价收入的盈利模式,改为对电网企业实行总收入监管,即政府以电网有效资产为基础,核定准许成本和准许收益,固定电网的总收入,并公布独立的输配电价。同时,明确输配电准许成本核定办法,建立对电网企业的成本约束和激励机制。

国家发改委表示,独立输配电价体系建立后,要积极推进发电侧和销售侧电价市场化,电网企业按政府核定的输配电价收取过网费。

中华生态环保影像周开幕

本报云南玉溪11月4日电(记者杨召奎)由中国广播电视台纪录频道工作委员会、玉溪市抚仙湖保护开发有限公司联合主办的“2014中华(玉溪)生态环保影像周”今天在玉溪市澄江县抚仙湖畔开幕。

据了解,这是国内首次以纪录片的形式大规模地展现生态文明建设的文化公益活动。“影响周”组委会秘书、红裕(北京)国际文化产业有限公司董事长周弢表示,“选择在玉溪市举办首届‘影像周’活动,是基于其在保护抚仙湖自然生态方面所取得的成就。下一步‘生态环保影响周’将作为一个品牌文化活动,征集更多国内外反映生态环境题材的纪录片。”

中国信保护航“一带一路”建设

本报讯(记者蒋蕙)记者近日从中国出口信用保险公司了解到,该公司正采取多项举措支持“一带一路”战略实施。今年1~8月,中国信保累计承保企业向“一带一路”沿线国家出口和投资637亿美元,同比增长12.8%。

今年以来,中国信保有倾向性地把国家出口信用保险政策和资源投向“一带一路”的重点合作领域,主要包括路上交通、园区建设、农业合作等。此外,他们还支持我国优势产业和过剩产能输出,积极推动高铁、核电等高端行业向外发展,促进钢铁、水泥、船舶等行业过剩产能转移。

嘉陵江特大桥连续梁安全浇筑

本报讯近日,由中铁十九局集团二公司负责施工的西成铁路四川段嘉陵江特大桥已完成4个主墩连续梁的0#块悬灌浇筑,使国内最大跨距144米预应力钢混梁施工安全推进。

据悉,嘉陵江特大桥因跨江、跨高速公路、跨国道,临近既有铁路及高墩、大跨度等施工难点和特点,其连续梁施工成为西成铁路重点控制性工程。为确保该桥3#-11#墩连续梁等安全施工,该公司采用挂篮悬臂浇筑法,按照0#块浇筑的施工流程,每个环节都有专人负责,每道工序都是严密衔接,使5#、7#、9#、10#墩连续梁0#块浇筑顺利完成。

(张丽英)

全国打击治理非法违规行为 50.7万起

前10月安全生产事故总量和死亡人数同比双下降

本报北京11月4日电(记者王冬梅)国家安监总局新闻发言人黄毅今天在国新办举行的新闻发布会上介绍,1~10月份,全国各类型事故总量和事故死亡人数同比分别下降2.6%和8.8%,较大事故实现了由升转降,重特大事故同比减少12起,下降了25.6%。特别是煤矿,已经连续19个月没有发生特别重大事故,煤炭百万吨死亡率已经降到0.25,安全生产的其他指标也都好于去年同期。

黄毅表示,在以“六打六治”为重点内容的打非治违专项行动部署后,到9月底,全国各地打击治理的非法违规行为达到了50.7万起,其中对严重的非法违法行为,近7000件

实行备案督办,已经责令停产整顿3117件,关闭取缔1624件。

在重点行业领域的专项整治方面,902个小煤矿正在实施关闭,力争年底之前要关掉1000处。油气管道隐患治理的攻坚战也取得了成效,排查出的3万多处隐患已经整治了34.1%,较上半年提升20个百分点。粉尘防治、危化品运输的整治,隧道的整治,以及其他重点行业领域的专项整治,都取得了一定的成效。

黄毅强调,国家安监总局确定的八个省安全生产领域的改革已经全面铺开,以“四不两直”为主要方式的暗查暗访已经形成制度

化。国家安监总局选择了50个煤矿的重点县、50个非煤矿山的重点县、60个危险化学品的重点县,22个烟花爆竹的重点县开展专项整治,对其县委书记、县长都进行了谈心对话,同时对这些重点县存在的突出问题组织专门的督查组,帮助地方进行隐患排查和整治。

黄毅表示,尽管三季度安全生产工作取得一定的成效,但是安全生产形势依然严峻,特别是在三季度发生了三起特别重大的事故,暴露出企业在主体责任落实上,在安全监管上存在的严重问题。下一步还要针对这些问题进一步强化各项措施的落实。

在现实生活中,“传统村落”对于保护者和居住者的感受是不同的,形成一种尴尬的相持。对于保护者来说,传统村落饱含历史和文化的韵味,而对于居住者来说,他们极力模仿城市住宅,事实上是出于对城市生活的向往。

对于此,赵晖强调说,对于传统村落的保护和利用要坚持对生活、对原住民的最少干预原则,保持街区原来的本貌,在这个基础上适度地进行利用和发展。“具体措施上要明确基本思路,传统村落保护同时也要合理的利用,要发展它的经济,因为很多传统村落是在比较偏僻的、经济不发达地区,农民要改善生活,提高生活水平,提高收入,这是一个非常迫切的问题,也是一个主题。所以我们鼓励合理利用和发展,但是一定要控制它的过度开发。”

关于资金利用方面,赵晖表示,目前并没有针对现在传统民居保护的专项资金,但是国家有几项资金跟它密切相关。其中最高等级的是属于各级文物保护单位的,这部分有中央和各地的文物保护资金进行保护,具有最高保护价值。第二种是历史建筑,由县级以上人民政府去命名,有的地方叫历史风貌建筑,但是都属于这一类,历史建筑是由各地政府拿出资金进行保护。第三种,比如农村危房改造,这类归属于农房建设,向民居保护上进行倾斜。但这些远远不够,需要保护的量还是很大,而且保护的资金需求也是很大,需要进一步加大保护力度。

住房和城乡建设部明确提出鼓励民间资本参与保护,鼓励民间资金租赁下来进行有机保护,利用现有技术、资金进行一定保护,同时对其保护行为通过规划进行约束,不同的建筑有不同的要求。



一汽大众华东基地开工建设

本报讯(记者杨明清 通讯员匡润金)11月3日,在位于青岛即墨的青岛汽车产业新城内,一汽-大众华东基地正式开工,标志着华东基地进入施工建设阶段。

华东基地是一汽-大众继长春基地、西南基地和华南基地之后建设的第四个产业基地,按照规划,基地总占地面积约650万平方米。在华东基地的引领下,青岛将实现轿车制造“零的突破”,以乘用车、商用车整车企业为龙头,以核心零部件为配套,未来青岛市制造业能级和水平将实现跨越式提升,汽车新城也有望形成年产值突破3000亿元的产业集群。

2020年销售量突破300万辆提供有力支持。

随着华东基地的建设,预计将来有80多家配套企业,120亿元的投资陆续到来,带动汽车产业链进一步加强,并为青岛制造业高端发展、现代产业体系建设注入全新的活力。

在华东基地的引领下,青岛将实现轿车制造“零的突破”,以乘用车、商用车整车企业为龙头,以核心零部件为配套,未来青岛市制造业能级和水平将实现跨越式提升,汽车新城也有望形成年产值突破3000亿元的产业集群。

针对安阳市大气污染情况,环境保护部及华北环境保护督察中心组织开展了日常督察。但从多次督察后的情况看,安阳市大气污染防治工作力度不够,部分地区大气污染情况十分突出,大气治理综合督查整改落实不到位。

具体表现为:大气污染防治工作协调联动机制尚不完善,监督考核和责任追究机制还未有效建立;大气污染防治工作压力仍未

有效传递到基层,一些部门和县(市、区)政府明显缺乏紧迫感和责任感,存在等待观望和被动应对情况;一些纳入整治范围的企业,往往以生产经营困难为由,想方设法逃避监管,明目张胆违规生产;一些企业甚至顶风作案、屡查不改,违法排污肆无忌惮;大气污染防治工作总体上开展不够有力,对产业结构调整以及淘汰落后产能,缺乏有力的强制性措施;扬尘治理、机动车污染防治、燃煤散烧整治、“土小”企业取缔、传统产业整治等工作,或尚未开展起来,或推进不够有力;一些环境问题呈现积重难返之势。

据介绍,2013年安阳市环境空气质量在河南省18个地市中排名第17位;2014年前9个月,安阳市PM10浓度146μg/m³,明显高于河南省平均水平,是河南省环境空气质量最差的城市之一。

针对安阳市大气污染情况,环境保护部及华北环境保护督察中心组织开展了日常督察。

从多次督察后的情况看,安阳市大气污染防治工作力度不够,部分地区大气污染情况十分突出,大气治理综合督查整改落实不到位。

具体表现为:大气污染防治工作协调联动机制尚不完善,监督考核和责任追究机制还未有效建立;大气污染防治工作压力仍未

有效传递到基层,一些部门和县(市、区)政府明显缺乏紧迫感和责任感,存在等待观望和被动应对情况;一些纳入整治范围的企业,往往以